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Combiner des montants (avec des fractions) Nom:

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question. Réponses
1) L e tableau ci-dessous montre la 2)  Letableau ci-dessous indique e poids
longueur de plusieurs routes. Quelle est de plusieurs chiens. Quel est le poids
lalongueur combinée de toutes les combiné de tous les chiens ?
routes? Poidsen
: Chien :
Distance (en livres)
Route milles) 7
- Chien 1 27/s
Route 1 92/5 Chien 2 57,
Route 2 71/3 Chien 3 14/6
Route 3 57, Chien 4 14/5
Route 4 21/3
3)  Letableauci-dessousindiquelepoids 4 Le tableau ci-dessous indique la
de plusieurs véhicules. Quel est le poids hauteur de plusieurs cases. Quelle est
combiné de toutes |es voitures? la hauteur combinée de toutes les
Poids (en boites ?
Auto
tonnes) - Hauteur en
Boite ouces)
Auto 1 9%, =
AUto 2 41/8 Boite 1 7 3/3
Auto 3 87/8 Boite 2 73/6
Auto 4 3, Boite 3 675
Boite 4 A
5) Letableau ci-dessousindiquelepoids  6)  Letableau ci-dessous montre combien
de plusieurs sacs. Quel est le poids de millilitres d'encre se trouvaient
combiné de tous les sacs ? dansles stylos. Quelle est la capacité
Poids (en combinée de tous les stylos ?
S 1 yilogrammes) sylo | Capacité(en
Sac 1 51/4 ml||I|2ItreS)
Sac 2 5%, Stylo1 41/ 5
Sac 3 87, Stylo2 41/ 2
Sac 4 o, Stylo 3 573
Stylo 4 87,
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C:# Combiner des montants (avec des fractions) Nom: Clé

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question. Réponses
1) L e tableau ci-dessous montre la 2)  Letableau ci-dessous indique le poids 2 427
longueur de plusieurs routes. Quelle est de plusieurs chiens. Quel est le poids 30
lalongueur combinée de toutes les combiné de tous les chiens ? 3
routes? Poids en 11 60
: Chien :
Distance (en livres)
S milles) n " 25
- b Chien 1 27/ 270 24
Route 1 92/ 5 920/30 Chien 2 57, 5760 30"
12
Route 2 7 1/3 71 5/30 Chien 3 1 1Y,
4
Route 3 575 5 750 Chien 4 A 1% 29/,
Route 4 21/3 210/30
14
227
3)  Letableauci-dessousindiquelepoids 4 Le tableau ci-dessous indique la
de plusieurs véhicules. Quel est le poids hauteur de plusieurs cases. Quelle est
combiné de toutes |es voitures? la hauteur combinée de toutes les
Poids (en boites ?
Auto
tonnes) - Hauteur en
12 e pouces)
Auto 1 91/2 975 - .
Auto 2 41/8 43/2 4 Boite 1 73/ 3 76/ 12
Auto 3 87, 8754 Boite 2 73/ 6 76/ 12
Boite 4 97, 9%
5) Letableau ci-dessousindiquelepoids  6)  Letableau ci-dessous montre combien
de plusieurs sacs. Quel est le poids de millilitres d'encre se trouvaient
combiné de tous les sacs ? dansles stylos. Quelle est la capacité
Poids (en combinée de tous les stylos ?
S 1 yilogrammes) sylo | Capacité(en
Sac 1 51/4 53/12 m|II|I2|tre£) i
Sac 2 55/6 510/12 Stylo 1 41/8 4:'L§ 24
Sac 3 87, 8712 o2 41/ 2 ‘ 8/24
Sac 4 91/2 96/12 Sylo3 51/ > 51224
Stylo 4 87, 8754
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